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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση: α) της από 24-12-2015
Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Ρύθµιση κατεπειγόντων θεµά-
των των Υπουργείων Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης,
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής,
Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Υγείας, Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και Οικονοµικών» (Α’182) και β) της
από 30-12-2015 Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Ρύθµιση κατε-
πειγόντων θεµάτων των Υπουργείων Οικονοµικών, Παιδείας, Έρευ-
νας και Θρησκευµάτων, Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότη-
σης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολι-
τικής, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγ-
γύης, Εθνικής Άµυνας, Υγείας και Οικονοµίας, Ανάπτυξης και Τουρι-
σµού και της ΕΡΤ Α.Ε.» (Α’184) 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 8 Φεβρουαρίου 2016, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Μάκη Μπαλαούρα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση:
α) της από 24-12-2015 Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Ρύθµι-
ση κατεπειγόντων θεµάτων των Υπουργείων Εσωτερικών και Διοι-
κητικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ναυτιλίας
και Νησιωτικής Πολιτικής, Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωµάτων, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλ-
ληλεγγύης, Υγείας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και Οικονο-
µικών» (Α’182) και β) της από 30-12-2015 Πράξης Νοµοθετικού Πε-
ριεχοµένου «Ρύθµιση κατεπειγόντων θεµάτων των Υπουργείων Οι-
κονοµικών, Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων, Εσωτερικών και
Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Ναυτι-
λίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Εθνικής Άµυνας, Υγείας και Οικονο-
µίας, Ανάπτυξης και Τουρισµού και της ΕΡΤ Α.Ε.» (Α’184).  
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Οικονοµικών, κ. Ευκλεί-

δης Τσακαλώτος, o Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας Ξανθός, ο Υπουρ-
γός Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Χρήστος Σπίρτζης, ο Υ-
πουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Θεόδωρος Δρί-
τσας, ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, κ. Ευάγγε-
λος Αποστόλου, ο Υπουργός Επικρατείας, κ. Νικόλαος Παππάς, ο Α-
ναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότη-
σης, κ. Χριστόφορος Βερναρδάκης,  ο Αναπληρωτής Υπουργός Ε-
θνικής Άµυνας, κ. Δηµήτριος Βίτσας, η Αναπληρώτρια Υπουργός
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων, κυρία Αθανασία Αναγνωστο-
πούλου, ο Αναπληρωτής Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρη-
σκευµάτων, κ. Κωνσταντίνος Φωτάκης, η Αναπληρώτρια Υπουργός
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κυ-
ρία Θεανώ Φωτίου, η Αναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας, Κοινωνι-
κής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κυρία Ουρανία Αντω-
νοπούλου, ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργει-
ας, κ. Ιωάννης Τσιρώνης, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµικών, κ.
Γεώργιος Χουλιαράκης, ο Υφυπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής
Ανασυγκρότησης, κ. Ιωάννης Μπαλάφας, καθώς και αρµόδιοι υπη-
ρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Μερόπη Τζούφη, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Δηµήτριος Σταµάτης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού



Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός Αγορη-
τής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάν-
νης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Θεοχάρης (Χάρης) Θεοχάρης, ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία, κ. Δηµήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κε-
ντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ανδρέας
Λοβέρδος και Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης. 
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-

των Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου,  ο Ειδικός Αγορη-
τής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής
της Ένωσης Κεντρώων δήλωσαν «παρών», ενώ ο Εισηγητής της
Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
Χρυσή Αυγή,  ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ. και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», το κα-
ταψήφισαν.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.
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Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΑΚΗΣ ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ


